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Rôzne riešenia, napr.
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Miloš = 20 samolepiek

Marek = 10 samolepiek
Polovica z 20 = 10

Polovica z 10 = 5
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8 + 8 + 8 = 24
3 . 8 = 24

59
80

90 60 20

60
79

80 40 10

6461
78 77 75 73

6563

5

45

24

2 2 2 6

46

12 6

24

54 84

6550

34

2 2 2 6

612

6 24

64 94

7055 75



61

22

36

72

34

51

20 71

15

91

62

43

84

85

46

62

90

60

69

68

31

44

12 63

7

83

54

35

76

76

37

57

85

54

66

rôzne riešenia, napr.

21 : 3 = 7
polovicu

pätinu

Zdenka: 30 : 3 = 10       Lukáš: 30 : 2 = 15

Matúš:   30 : 5 = 6       

Najviac lentiliek si zobral Lukáš.

Úlohu som splnil
za 7 minút.

D 14     Ja    14 : 7 = 2

 J  35     Ja    35 : 7 = 5
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20 : 5 = 4
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436, 426, 416, 406, 396, ...
15 : 5 = 3

20 vajec zniesli 4 husi.

15 vajec zniesli 3 husi.
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35 + 6 7 + 8 7 + 2

42 + 8 63 + 3 7 + 5 28 + 3

50 € + 20 € + 10 € + 5 €

20 € + 10 € + 5 € + 2 € + 2 €

20 € + 20 € + 5 € + 2 €

50 € + 2 € + 1 €
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1.   5 . 3  +  8 . 2 = 31  =>   15 + 16 = 31    

2.   7 . 3 + 8 . 2 = 31 =>   21 +10 = 31    
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8 490
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Brumíkovci
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Lesíkovci

Kúpila 3 náhrdelníky

1 náhrd. 6 eur

3 náhrd. ? eur3 . 6 = 18
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  95 - 82 = 13
104 - 82 = 22 Marek mohol mat‘ od 13 kg do 22 kg.
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100 + 50 + 20 + 5 + 2 + 2

500 + 200 + 50 + 20 + 20

200 + 200 + 50 + 10 + 5
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18 : 9 = 2
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18 108 1 008

10 . 2 = 20

Po chodníku išlo 20 turistov.

62 152 1 052
110 200 1 100
200 290 1 190
413 503 1 403
581 671 1 571

1 010

2 834   3 042   3 696   4 382   6 906   6 928   6 963   8 296    9 096

6 906   6 928    9 096    6 963    3 042    4 382    2 834   3 696    8 296

1 100 2 000

1 5 3 0 2 5 4 6 8
9 0 1 0 8 8 6 4 0 2
7 4 0 6 6 5 6 4 0 3
4 3 7 6 5 0 5 4 8 3
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63 + 19 = 82;      63 - 19 = 44;       82 - 44 = 38;     Rozdiel je menší o 38.
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31 + 31 + 29 + 31 + 30 = 152

6 + 6 + 2 + 2 + 2 + 4 + 4 + 4 = 30 €

19 + 13 + 8 + 55 = 955.
4.
6.

7.

8.

1.

2.

3.

D 31 F 29 A 30
J 31 M 31

718 m =.     720 mV priestupnom roku je múzeum
zatvorené 152 dní.

(2 . 6) + (3 . 2) + (3 . 4) = 30
12                 6                  12

Rodina zaplatí za vstupné 30 eur.

Na území Bukovských vrchov



6 200 8 000

3 200 5 000

5 000 6 000

1 500

15 : 3 = 5

8 765 m n. m.

8 800 m n. m.         8 814 m n. m.

Mount Everest

8 848

2 sliepky majú 4 nohy.

Pavúk má 8 nôh.

Pes má telo pokryté perím.

18 : 3 = 6
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41 36 40 26 43
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